Тест по теме «Электрический заряд. Дискретность электрического заряда»

Вариант №1

1.Имеются четыре заряженные частицы. Частицы 1 и 2 обладают положительными электрическими зарядами, частицы 3 и 4 - отрицательными электрическими зарядами. Какие из этих частиц взаимно притягиваются?
А. Только 1 и 2

Б. Только 3 и 2

В. 1 с частицами 3 и 4, 2 с частицами 3 и 4.

2. Заряженная капелька масла замедленно падает на положительно заряженную пластину. Что нужно сделать, чтобы она изменила направления своего движения?
А. Уменьшить заряд пластины

Б. Увеличить заряд пластины

В. Изменить заряд пластины на противоположный

3. Пылинка, имеющая заряд +1,6*10-19 Кл, при освещении потеряла электрон. Каким стал заряд пылинки?

А. 0

Б. -3,2*10-19 Кл

В.  3,2*10-19 Кл

4. На каком рисунке указано правильное распределение зарядов при электризации трением
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5.Сколько зарядов кратных элементарному содержится в атоме углерода С (6,12)?
А. 12    Б. 18   В. 6

Тест по теме «Электрический заряд. Дискретность электрического заряда»

Вариант №2

1.Имеются четыре заряженные частицы. Частицы 1 и 2 обладают положительными электрическими зарядами, частицы 3 и 4 - отрицательными электрическими зарядами. Какие из этих частиц взаимно отталкиваются?

А. Только 1 и 2

Б. 1 и 2 между собой и 3 и 4 между собой

В. Только 3 и 2

2. Заряженная капелька масла замедленно падает на отрицательно заряженную пластину. Что нужно сделать, чтобы она изменила направления своего движения?

А. Уменьшить заряд пластины

Б. Изменить заряд пластины на противоположный

В. Увеличить заряд пластины 

3. Пылинка, имеющая заряд  -1,6*10-19 Кл, при освещении потеряла электрон. Каким стал заряд пылинки?

А. -3,2*10-19 Кл

Б. 0

В.  3,2*10-19 Кл

4. На каком рисунке указано правильное распределение зарядов при электризации трением
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5.Сколько зарядов кратных элементарному содержится в атоме лития Li (3,6)?

А. 12    Б. 18   В. 6
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